

为实现“绿色银行梦”

巩义鲁庄将建万亩优质核桃基地

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李叔亭 文/图)“有了这么优厚的奖补条件,今年我还要再发展50亩,争取3年内挂果见收益,到那时,这200亩核桃园就是俺的‘绿色银行’了。”日前,在巩义市鲁庄镇西候村的核桃园里,“园主”常旭鹏正带领群众种植核桃苗,忙得热火朝天。记者在采访中了解到,借助今年巩义市林业生态建设的东风,巩义市鲁庄镇将建万亩优质核桃基地,不断加快农业转型、农民增收步伐。

据了解,鲁庄镇核桃规模种植起步较晚,但发展迅速,至2012年底,全镇共种植核桃7000余亩,其中5980亩已进入盛果期,每亩核桃使果农获利2000元以上,林果业成为

该镇农民增收的新途径,也带动更多的鲁庄农民看到了致富的新希望。同时,巩义市今年实行新的生态建设奖励标准,使群众在没有见到收益前,每年都可以领到林业生态补贴金,更调动了广大群众的积极性。因此,自今年巩义市林业生态建设工作开展以来,该镇就率先行动,迅速掀起了核桃等林果种植的热潮。

工作中,该镇通过召开各村联户代表会议、进家人户等方式,向群众宣传今年新的林业生态建设奖补标准,大大调动了群众发展经济林果业种植的积极性,各村争先向镇里争取林业生态建设指标。该镇则在为各村科学分配任务的同时,鼓

励群众通过土地流转,实行大户承包,发展连片规模种植,以提高林果业管护效率和种植收益。同时,结合鲁庄实际,该镇还因地制宜地提出在山区村、抛荒地、低产田大力发展核桃种植,在土地肥沃、有优越灌溉条件的村发展收益更高的葡萄种植的思路,更是得到了广大干群的一致肯定。

“我们决心抓住市林业生态建设奖励的有利条件,大干一至两年,把全镇打造成名副其实的万亩优质核桃种植基地!”该镇党委书记王乾玺向全镇群众发出了新的号召。目前,全镇各村群众正抢抓天时,加快行动,种下核桃苗,浇足成长水,筑起“绿色银行梦”。



该镇群众正在为核桃苗覆盖地膜。

荥阳两企业跻身省“百高”

本报讯(记者 史治国 实习生 韩梦娇 通讯员 王书杰)近日,记者从荥阳市有关部门获悉,该市河南少林汽车股份有限公司、中原利达铁路轨道技术发展有限公司,成功跻身河南省2013年度“百高”企业。

2011年起,省政府每年在全省范围内评选100家规模效益强企业,100家高成长性企业,给予这些企业重点扶持。我省还专门出台政策,明确给予“百强”“百高”企业政策倾斜,这些企业享受信贷资金、用地指标、煤电油气运保障等多项优惠政策。

据了解,河南少林汽车股份有限公司是中国骨干客车制造企业,其生产的少林牌中轻型客车产销量一直位居全国首位。中原利达铁路轨道技术发展有限公司主要从事客运专线轨道扣件系统研发、生产、销售,是中国高速铁路客运专线扣件系统联合研发组织成员单位。两个企业,从2011年起已连续3年被评为河南省“百高”企业。

年产5000台25kW储能系统项目落户登封

本报讯(记者 李晓光 通讯员 崔燕芳)3月7日上午,登电集团公司和北京慧融久润能源科技有限公司年产5000台25kW储能系统生产项目签约仪式在登封市产业集聚区管委会举行。

年产5000台25kW储能系统生产项目由登电集团公司与北京慧融久润能源科技有限公司合作,项目计划总投资12.6亿元,主要生产能源存储设备。该产品既可作为独立的储能设备使用,也可通过技术整合成为兆瓦级的储能电站,是一种性能可靠、性价比高的能量存储装置。项目建成后可安排就业700人,年实现营业收入2.6亿元。

登封负责人告诉记者,该项目的成功入驻,填补了该市可再生能源利用领域的空白,将为推动登封新型工业产业的快速发展、促进登封传统优势产业的改造提升产生积极深远的影响。

巩义两作品获省民间文艺奖

本报讯(记者 覃岩峰)日前,记者从巩义市了解到,河南省首届民间文艺金鼎奖尘埃落定,并举行了颁奖仪式。巩义市有《巩义市民俗志》、《嵩阴传说》两部作品获奖。

据了解,河南省民间文艺金鼎奖是新世纪以来开创的全省性民间文艺最高奖。为贯彻落实党的十八大精神,繁荣河南民间文艺事业,该奖项由省委宣传部批准,省文学艺术联合会和省民间文艺家协会联合主办,于2012年正式启动,期间,涌现出了一大批群众喜闻乐见、传承创新的精品佳作。经河南省民间文艺金鼎奖评选委员会层层筛选,反复评审,共评出河南省首届民间文艺金鼎奖57个。其中,民间文艺成就奖(含终身成就奖和集体奖)16个,民间文艺学术著作奖12个,民间文艺作品奖(含新故事)7个,民俗影像作品奖3个,民间工艺美术作品奖19个。巩义作家王建、张鑫奇、卢耀灿的《巩义市民俗志》被评为民间文艺学术著作奖;柳智杰的《嵩阴传说》被评为民间文艺作品奖。

新郑发现一块清代石碑

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 梁永鹏)近日,记者从新郑市了解到,在该市黄帝故里景区东侧改扩建施工过程中发现一块清代石碑,碑体未受损,目前已经运回新郑市博物馆进行清理和研究。

据介绍,石碑运回新郑市博物馆后,工作人员对石碑进行了全面清理,该石碑长约162厘米,宽59厘米,厚17厘米,材质为青石。碑首饰浮雕龙纹,四周饰缠枝花卉纹,碑文为阴刻楷书,内容大体为:“重修三皇庙碑记,闻之反本修古不忘其……郑邑内东北隅有三皇庙开十代明医列像其内闾邑居民籍……大清雍正十三年(公元1735年)……”碑文虽有磨损,但大部分文字还是清晰可见的。

三皇庙旧址位于新郑市黄帝故里景区东南部拐北端,供奉伏羲、神农、黄帝三皇神像,民国年间在拆毁城墙时废弃。此次运回的石碑与新郑市博物馆现存的清乾隆四十一年(公元1752年)“重修三皇庙碑记”相互印证,具有一定的历史价值,可以对当时的史料进行补充。

迎接癸巳年拜祖大典举行

黄帝故里景区开始整修清洁



▲为柱体刷新漆是整修重要一环。
►施工人员正在对墙体进行粉刷。

本报讯(记者 高凯 通讯员 时凯 巴明星 文/图)癸巳年黄帝故里拜祖大典将于4月12日在新郑黄帝故里景区举行,记者昨日从该景区了解到,目前,景区的整修和清洁工作有序开展。大典举行时,黄帝故里景区将焕然一新迎接来自四面八方的嘉宾和游客。

昨日,记者在黄帝故里景区内看到,崭新的“癸巳年黄帝故里拜祖大典倒计时牌”已经竖立起来。进入景区内,施工人员正忙碌着整修、刷洗景区内的各种设施和指定区域。现场一名施工人员胡振东对记者说,他和工友们是第八次参加拜祖大典景区的筹备工作,分配到手中的任务虽然都是“老活”,但仍不敢掉以轻心,都是非常认真地完成。

据介绍,景区的整修工作包括景区设施维护、故里祠饰漆刷新、绿化改造、电子监控增设等,另还有19个子项的综合整治工程,已陆续投入6个施工队,70



多名工人。

截至目前,景区内故里祠部分饰漆刷新工作和景区垃圾桶的翻新维护工作已经基本完成,汉白玉黄帝像底座维护工作已进行了70%;监控设施维护、卫生间设施维护、水电设施的检修和绿化补栽等工作将于3月底前全部完工。届时,黄帝故里景区将以崭新的面貌喜迎四海宾朋到来。

此外,记者还了解到,在黄帝故里景区整修和清洁工作展开的同时,新郑市环境整治和迎亲路线整治工作也陆续启动,结合拜祖大典的举行和该省市生态廊道、交通道路建设工作部署,将重点对迎亲路线和周边区域进行环境整治。本报将继续予以关注,报道新郑区域内与大典相关的各环节筹备工作。

荥阳百余万元奖补基层组织建设

本报讯(记者 史治国 实习生 韩梦娇 通讯员 丁波 证明)“这次市委拿出142万元对基层组织建设先进单位、村(社区)活动场所建设达标单位等168个基层党组织进行奖补,真让基层感到组织的温暖……”近日,在荥阳市召开的组织工作暨基层组织建设年总结表彰会上,金寨回族乡党委副书记孙伟强高兴地说。

2012年是中央确定的基层组织建设

年,荥阳市创新实施基层组织建设年十项工程,市财政列入预算350万元作为基层组织建设年专项经费,并新增支出400万元,用于提高村干部和退休村干部补贴标准。突出抓阵地建设,对村(社区)活动场所升级晋档,高标准建设村级活动场所125个、社区活动场所9个,使基层党员群众有了自己的家;建立远程教育实践基地市级10个、乡镇级15

个、村级50个,开展大学生村干部“四比四争当”主题实践,“两新”党组织集中组建月、“五位一体”党内关爱系列活动,基层组织建设科学化水平得到提升。会上,还依据绩效考核结果,对荥阳市组织系统涌现出的先进单位和优秀组工干部、大学生村干部、远程教育管理员、组工信息宣传先进单位和先进个人进行了表彰。

新密严查改装大货车



本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 文/图)为预防重大道路交通事故的发生,日前,新密市公安局、交通运输局、质监、工商等多部门联合执法,在辖区内对大货车私自加长、加高车厢的交通违法行为进行专项治理,凡被查获私自加长、加高车厢的,当场割掉超出部分。

为了经济效益,不少大货车司机私自加长、加高车厢,拉货装的像小山一样,严重超载压坏了公路路基、桥梁,埋下了极大交通事故隐患。新密市政府牵头,由公安交警、交通运输、质监、工商等多部门联合成立治超、治限工作小组,在新密通往郑州、新郑、荥阳、登封等周边地区的货车必

经之路上进行设卡盘查和流动盘查,在王家窝超限站配备量测设备,对过往货车超限、超载、超速、疲劳驾驶、涉牌涉证等交通违法行为进行查处(如图)。

查处过程中,一旦发现大货车加高、加长车厢,与行驶证上核定的大厢尺寸不符,交警、交通、工商、质监等部门的执法人员当场用机器将多余部分割除;一旦查获货车超载,当场卸掉超出部分;对涉牌涉证等交通违法行为,交警依照交通法律、法规进行处理。3天时间,综合执法队共查处交通违法行为312起,超载、超限65台次,私自加高车厢23台次,并全部将超出部分割除。

中牟潘安文化公园五月迎客

投资4500万元 占地6万平方米

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王竞适)昨日上午,记者在位于中牟的潘安文化主题公园看到,计划投资4500万元、占地6万平方米的这片景区已进入绿化阶段,预计5月初将对市民开放。

中牟县是西晋美男子潘安的故乡。潘安游乐园始建于1995年,园内建有潘安塑像、潘安亭、土山、戏台、游泳池及儿童游乐设施,在当时成为县城居民休闲娱乐的首选之地。由于规划老旧、疏于管理,加之一些市民不自觉的破坏行为,从2005年开始这里的游人渐渐稀少,直至被迫关闭了数种设施。后经中牟县委、县政府研究,果断将其拉入中牟县基础设施完善改造提升规划,列为中牟县“十大切入点”抓手工程。该项目还邀请了国内著名的洛阳古建筑园林设计院为设计单位,沿袭古建筑园林风光构造,“小桥流水,古窗漏景”,园外是一片闹市之景,园内是一片祥和之息。

潘安文化主题公园建筑内容包括:广场、植物种植、人工湖、微地形塑造、喷泉、雕塑等。园区分为民粹文化区、民俗风情区、潘安纪念馆、生态风景区四部分。目前,潘安文化主题公园临街商业楼、人工湖、秋兴楼等主体工程已基本完毕。

巩义地税多措施 做好信息保密工作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 于俊霞)昨日,记者从巩义市了解到,目前,年所得12万元以上纳税人自行纳税申报工作正在该市展开。针对纳税人对12万个税申报的保密性、个人资料的安全性提出的担心,巩义地税局采取多项措施扎实做好信息保密工作。

针对到办税服务大厅自行申报的纳税人,巩义地税部门开放高收入申报室,在大厅设立专门受理申报的窗口,安排专人负责受理纳税申报、处理纳税申报信息;对于自行申报或委托他人代为办理个人所得税纳税申报,要求同时报送纳税人个人身份证明,委托申报的还要报送委托书。

巩义市规定对实行网上申报的,要求无关人员避免接触年所得12万元以上个人自行纳税申报信息。严格要求不允许超权限、超本岗工作查询个人所得税纳税人的登记、申报信息。对于擅自泄露纳税人收入信息、被纳税人投诉的,将按照有关规定追究相关责任人的责任;对因泄露纳税人个人信息造成严重后果的,按征管法进行处理。

中牟快速推进 解放路拓宽改造

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邱志强 张蒙)昨日上午,中牟县城解放路中段朱秀梅家的三层小洋楼在铲车的轰鸣声中轰然倒塌,这是青年路街道办正在对拆迁户朱秀梅家的房屋进行拆除。当记者采访朱秀梅时,她说:“我家花这么多钱积蓄刚建成的小洋楼说拆就拆了,说实在的,这难受是瞎话,但为了解放路拓宽改造舍小家顾大家,做出一小牺牲也值得。”

据了解,中牟县城解放路北接雁鸣湖景观大道,是老城区贯穿南北的主干道,也是中牟县老城区最繁华街道之一,2013年按照新型城镇化建设计划,中牟县委、县政府决定对解放路进行拓宽改造,并规划了老城区的特色商业街区。为促进特色商业街区改造工作顺利进行,青年路街道成立青年路街道解放路特色商业街区改造工作专项指挥部,抽调班子成员和机关干部81人,共分成3个工作组,对解放路拆迁100米范围内所涉及的1332户全部分包到户,责任到人。

截至目前,青年路办事处办公楼已带头拆迁,拆除集体土地上建筑物面积1.32万平方米,拆除国有土地上建筑物面积36200平方米,合计占拆迁任务总量的31%,整个拆迁工作预计到月底结束。

团登封市委以制度化 推动学雷锋常态化

本报讯(记者 李晓光)为更好地弘扬新时期雷锋精神,避免出现“雷锋同志没户口,三千里来四里走”的现象,近日,团登封市委强化制度建设,在全市10万余名青少年中深入开展学雷锋系列活动,切实推动学雷锋活动常态化。

该市把学雷锋活动开展情况纳入每年对基层团组织的年度考核。在评选“五四红旗团委”、“优秀少先队集体”以及其他综合性评选中,把学雷锋活动开展情况作为重要的评选内容。对新申请的青年文明号创建单位,学雷锋活动开展情况实行一票否决。对申请入团、推优入党和评选各项先进的广大团员青年和少先队员,对申请加入青联等的对象,学雷锋活动参与情况作为前置性准入条件。通过切实可行的制度化安排,真正做到了时时学雷锋,处处有“雷锋”。今年以来,全市共新增注册青年志愿者2500多人,开展各类学雷锋活动130多场次,帮助群众解决各类问题3200多件。